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Řešení:                                                                                                 

Psaní i-í, y-ý po měkkých a tvrdých souhláskách 

Přečti a doplň neúplná slova: 

Když má zákazník zvláštní přání 

Josef Brukner 

Klokan dostal v poušti rýmu 

a šel rovnou ke krejčímu. 

Pozdravil a řekl: „ Pšík! 

Chtěl bych nový kapesník. 

Sešijte ho ze tří kusů, 

ať je jak stan od cirkusu.“ 

Od těch časů v Austrálii 

šaty s velkou kapsou šijí 

pro klokany, kdyby, pšík, 

chtěli zase kapesník. 

Doplň i-í, y-ý: 

Barevné batohy, mnoho šišek, na moři, u rybníka, horký den, za dva 

týdny, krásné přehrady, Hanička jí lžící,  

Jiří chytá ryby, na trávníku, velká chyba, divoké kachny, čisté uši, 

budík tiše tiká, nikdo nepouští draky. 

 


